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Οδηγίες για Υγεία και Ασφάλεια στον Αθλητισμό

Αγαπητέ Φοιτητή/ρια,

Ο στόχος μας, είναι να σε βοηθήσουμε να φτάσεις στο μέγιστο των δυνατοτήτων σου μέσω του αθλητισμού και σε ενθαρρύνουμε να επωφεληθείς πλήρως από τα  οφέλη της συμμετοχής σου. Η υγεία, η ασφάλεια και η αξιολόγηση του κινδύνου είναι η σημαντικότερη πτυχή της καθημερινής ζωής. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες για την ασφάλεια στον αθλητισμό.

· Κάθε ένας από εμάς έχει καθήκον να φροντίζει και να αποφεύγει τον κίνδυνο.

· Θα πρέπει να έχεις την ευθύνη, αλλά και τη κατανόηση για τη λήψη των κατάλληλων προφυλάξεων κατά την συμμετοχή σου στις αθλητικές δραστηριότητες.

· Πολλές από τις δραστηριότητες μπορεί να θέσουν τους άλλους και τον εαυτό σου σε κίνδυνο τραυματισμού.  

· Η φήμη και η συνολική επιτυχία του Πανεπιστημίου, εξαρτάται από την προσπάθειά σου σε όλους τους τομείς.

· Σημαντικό είναι επίσης, να είσαι προσεκτικός/ή, όσον αφορά τις ευθύνες σου για το γενικότερο καλό. 

· Σε περίπτωση τραυματισμού σου κατά την ενασχόληση με τον Πανεπιστημιακό αθλητισμό θα πρέπει να το αναφέρεις εγγράφως στο αναρτημένο ειδικό έντυπο. 

· Να επιδιώκεις επίσης να δημιουργείς και να διατηρείς ένα περιβάλλον που εκτιμά την πολιτιστική διαφορετικότητα,, την ισότητα και την διαφορετικότητα, μεταξύ σας ως αθλητές.

· Δεν θα πρέπει να κάνεις διακρίσεις κατά την ενασχόληση σου με τον αθλητισμό, με βάση τη φυλή, το χρώμα, τη θρησκεία, το φύλο, το σεξουαλικό προσανατολισμό, την εθνική ή εθνοτική καταγωγή, ηλικία ή την κατάσταση ατόμου με αναπηρία.

· Ποτέ μην παίρνεις φάρμακα που έχουν συνταγογραφηθεί για κάποιον άλλο.

· Απαγορεύεται η χρήση αλκοολούχων ποτών σε αθλητικές δραστηριότητες και σε  οποιοδήποτε ταξίδι υπό την αιγίδα του Πανεπιστήμιου.

· Η χρήση του καπνού απαγορεύεται σε όλες τις αθλητικές δραστηριότητες. 

· Επίσης απαγορεύονται, χωρίς ιατρική έγκριση, τα διατροφικά συμπληρώματα (Ergogenic Aids), για τη  βελτίωση των  επιδόσεων ή το χρόνο αποκατάστασης, μετά από προπόνηση ή για την οικοδόμηση των μυών. Επιπλέον, οι ουσίες αυτές μπορεί να είναι αναποτελεσματικές και μπορεί να είναι επιβλαβείς για την υγεία ή την απόδοσή σου. Το περιεχόμενο πολλών από τα συμπληρώματα αυτά δεν υπόκεινται σε αυστηρούς κανονισμούς. 

· Στα ταξίδια ή αποστολές συμμετοχή σας σε αθλητικούς αγώνες ή εκδηλώσεις, πρέπει να θυμόμαστε ότι είστε οι εκπρόσωποι του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

· Όλα τα ταξίδια αρχίζουν όταν η ομάδα αφήνει το Πανεπιστήμιο και λήγει κατά την επιστροφή της στο Πανεπιστήμιο.

· Όλοι οι αθλητές πρέπει να ταξιδεύουν με την ομάδα και με την συνοδεία του  υπευθύνου/ για τον αθλητισμό του  Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

· Τα μέλη της ομάδας μπορούν να αποχωρήσουν από την ομάδα κατόπιν έγγραφης συγκατάθεσης σας ή από τα μέλη της άμεσης οικογένειάς σας, εκτός και αν έχει χορηγηθεί  κατά περίπτωση ειδική άδεια από τον υπεύθυνο ή προπονητή. 

· Οι αθλητές θα πρέπει να ενημερώνουν τους καθηγητές τους για την απουσία τους. Τα μέλη του διδακτικού προσωπικού υποστηρίζουν τον αθλητισμό.

· Μην υποθέσετε ότι η συμμετοχή σας στον  αθλητισμό αυτόματα σας απαλλάσσει από κάθε ακαδημαϊκή  δέσμευση. 
· Οι φοιτητές/ριες με αναπηρία θα πρέπει  να επικοινωνούν με την φοιτητική μέριμνα και την υπεύθυνο για τον αθλητισμό, το συντομότερο, ώστε να ανταποκρίνονται καλύτερα στις ανάγκες τους. 

· Οι νέοι φοιτητές που ενδιαφέρονται να ασχοληθούν με τον αθλητισμό πρέπει έγκαιρα να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους στα επισυναπτόμενα έγραφα.

· Σημαντικό για την υγεία  και την ασφάλειά σας είναι να αναφέρετε  αν  υφίσταται προηγούμενος τραυματισμός ή ασθένεια ή κατάσταση, που απαιτεί περαιτέρω θεραπεία  κατά την συμμετοχή σας στις αθλητικές δραστηριότητες. 

· Σε περίπτωση απόκρυψης, την ευθύνη την έχει ο φοιτητής/ρια.

Σου ευχόμαστε καλή επιτυχία! 
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