
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Θέμα: « Σίτιση επιλαχόντων φοιτητών».
Αγαπητές Φοιτήτριες, Αγαπητοί Φοιτητές,
Σας ενημερώνουμε ότι λόγω μη επαρκούς χρηματοδότησης του Ιδρύματός μας από τον κρατικό προϋπολογισμό προκύπτει μεγάλος αριθμός επιλαχόντων οι οποίοι δεν δύναται να σιτιστούν. 
Πιο συγκεκριμένα, τα κριτήρια αξιολόγησης των αιτήσεων καθορίζονται σύμφωνα με το άρθρο 1,  παρ. 8 της υπ΄αριθμ. ΚΥΑ Φ5/68535/Β3 σύμφωνα με το οποίο: 
«Αν η χρηματοδότηση του Ιδρύματος από τον κρατικό προϋπολογισμό, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 63 του ν. 4009/2011 (Α 195), δεν επαρκεί για την κάλυψη της δαπάνης σίτισης του συνόλου των φοιτητών που εμπίπτουν στις κατηγορίες της παραγράφου 2 του παρόντος, τότε το Διοικητικό Συμβούλιο της Λέσχης ή η Επιτροπή Φοιτητικής Μέριμνας του Ιδρύματος, εάν δεν υφίσταται Λέσχη, χορηγεί την προβλεπόμενη στο άρθρο 6 της παρούσης ειδική ταυτότητα κατά προτεραιότητα» (όπου προηγούνται κοινωνικά και έπονται οικονομικά κριτήρια)  
[bookmark: _GoBack]Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια εξεύρεσης λύσης και έχει ήδη υποβάλει προς το Υπουργείο Παιδείας, αίτημα (10395/20-12-22) πρόσθετης χρηματοδότησης ή/και χρήσης των αποθεματικών του. Επίσης, το θέμα έχει επισημανθεί και σε πρόσφατες Συνόδους Πρυτάνεων. Μέχρι στιγμής δεν έχει υπάρξει καμία εξέλιξη επί του θέματος αυτού. 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου
Καθηγητής
Αθανάσιος Κατσής
